
 

 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

BB-0191-a-18-1-c 6 lees verder ►►► 
 

Menstruatie 
 

 9 maximumscore 1 
In het schema van de maand oktober is dag 14/15/16/17 omcirkeld. 
 

 10 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat zaadcellen niet zo lang kunnen overleven om 
nog een bevruchting tot stand te laten komen. 
 
 

Treurwilgen 
 

 11 maximumscore 1 
houtvat / bastvat 
 

 12 C 
 

 13 maximumscore 1 
het juiste antwoord: 
 

     
 

 14 E 
 
 

Hersenschudding 
 

 15 C 
 

 16 A 
 

 17 C 
 

 18 maximumscore 1 
voorbeelden van juiste stoffen: 
− zuurstof 
− water 
− antistof 
 


